



Осужденный за серию краж и разбойных нападений уроженец Московской области признан виновным в экстремизме



Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему осужденному и отбывающему наказание в ФКУ ИК-3 УФСИН России по Липецкой области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что осужденный за серию краж и разбойных нападений, отбывая наказание в исправительной колонии, с помощью своего сотового телефона разместил на интернет-странице в социальной сети «ВКонтакте» постеры, призывающие к насилию в отношении представителей других национальностей. А также регулярно размещал высказывания о преимуществах одного человека или группы лиц перед другими людьми по признакам расы, национальности, языка, происхождения и отношения к религии. Доступ к экстремистской информации для публичного просмотра и комментирования был предоставлен неограниченному кругу лиц. Причем данные постеры он размещал на протяжении последнего года.

Преступление раскрыто во взаимодействии с УФСБ России по Липецкой области.

Вину в совершении преступления подсудимый признал еще на стадии предварительного следствия. Вместе с тем было собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор, назначив виновному наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1121733>